



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CATALÃO
RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL ESPECÍFICO Nº 05/2023/UFCAT

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 17/02/2023, SEÇÃO 3, PÁGINA 63.

A REITORA *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CATALÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11, § 1º, da Lei nº 13.634, de 20 de março de 2018 e a Portaria MEC nº 2.119, de 10 de dezembro de 2019, publicada no D.O.U. de 11/12/2019; conforme os arts. 25 e 26 do Estatuto/UFCAT e os arts. 45 e 47 do Regimento Geral/UFCAT; tendo em vista o **Edital de Condições Específicas nº 05/2023**, para realização de Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, publicado no **Diário Oficial da União de 14/02/2023, Seção 3, Página 51**, resolve retificar o Item 2, da Especificação do Processo Seletivo, do Instituto de Biotecnologia – IBIOTEC, Processo nº 23070.006046/2023-17, que passa a vigorar com a seguinte redação:

I. Área do Processo Seletivo: onde se lê “Educação Física e Saúde e Educação e Esportes”, leia-se “Educação Física e Saúde”.

Catalão, 16 de fevereiro de 2023.

Prof.ª Roselma Lucchese
Reitora *Pro Tempore*/UFCAT